



今日聊城



暴雨“淹死” 不少车辆

本报聊城7月19日讯 (记者
杨淑君 凌文秀) 19日的暴雨导
致利民西路聊城影剧院附近积水
严重, 131路、134路和138路三路
共24辆燃气公交车临时绕行。20
日公交是否绕行要看积水情况来
确定。

19日上午, 在利民东路, 一位
乘客刚坐上134路公交车, 就对司机
师傅说他要到铁塔商场下车。 “去
不了那里了, 您到附近的邮局下车
吧。”公交车司机说, 因为影剧院积
水太严重, 134路公交车是燃气车,
如果积水进入排气管后顺势流进发
动机, 车很快就要熄火, 只有等积水
排净了, 车子才能发动起来。

“上周下雨时, 一位乘客强烈要
求把她送到铁塔商场。”公交车司机说,
那辆134路公交车刚开进利民西路,
就再也发动不了了。 “最后那辆车在
利民西路困了一天, 现在还在修。”

中午12时30分左右, 134路公
交车走到利民路与柳园路交叉口
时, 看到利民西路的积水仍然能没过
汽车轮子, 不得不绕道至柳园路
继续行驶。

记者致电聊城公交一公司。该公
司的麻副经理说, 利民西路剧院附
近积水严重, 19日上午10:30左右,
有好几辆公交车开进利民西路

熄火了, 所以公交公司决定131路、
134路和138路公交车都改道绕行。

“6辆131路公交车从花园路直接绕
到健康路, 9辆134路则由利民东路
直接绕到东昌路, 9辆138路则绕运
河直接到大顺发。”

麻副经理说, “只是临时绕行, 并
没有改道, 水排完后, 就会恢复原来
的路线运行。”他说, 20日是否绕行要
看积水情况。



陷坑

19日上午8点, 山环家园小区的业主刘
先生开车去上班, 刚到小区门口, 车前右
车轮就卡在路面下陷造成的坑里。
半个小时后, 汽车售后服务人员带着工
具赶到现场, 众人合力才将汽车抬出。
本报记者 凌文秀 杨淑君 摄影报道

昨日从早上7点到下午5点发生近百起 轻微交通事故激增三成

本报聊城7月19日讯 (记者 王
文彬) 暴雨给不少司机带来了麻烦。
记者从交警部门了解到, 雨中市区追
尾、刮擦等轻微交通事故的发生率比
平时多了三成。交警部门提醒, 雨天
行车应保持车距。

19日上午10时许, 东昌路与昌润
路路口一辆黑色吉普车与一辆红色轿
车发生碰撞。吉普车正在路口等绿

灯, 轿车因路面湿滑没刹住车, 向前
滑行三米多, 与吉普车追尾。 “雨天
路滑, 今天我已经看到三起车祸了。”
执勤民警李恒建说, 雨天驾驶员随意
变更车道、闯信号灯、不按规定让行等交通
违法行为, 是造成事故多发的主要原
因。

聊城市交警支队事故科工作人员
介绍, 从19日早上7点到下午5点市
区轻微交通事故已发生近百起, 比平

时增长三成。 “由于下雨造成路面
积水、湿滑, 车辆在路上滞留时间比平
时长, 一些心急的驾驶员随意变更车
道、闯信号灯、不按规定让行等交通
违法行为, 是造成事故多发的主要原
因。”

民警还提醒市民, 雨天行车应严
格遵守交通规则, 注意保持车距, 有
序行车。

某些出租车司机趁雨涨价 上车不打表 起步就十块

本报聊城7月19日讯 (记者 张召旭) 19日聊城突降暴雨, 一些出租车司机趁机哄抬车价, 平时6元的起步价一下子涨到了10元。

19日早晨, 记者上班途中发现, 许多出租车都打着空车的牌子, 但车子里却早已坐满了人。9点35分左右, 市民宋女士在人民医院附近拦了一辆出租车, 一打开车门发现车上已经坐了两位陌生乘客。司机头也不抬地说: “10元起步, 不打表, 你去哪里?” “起步价不是6元吗?”宋女士很惊讶, “嫌贵拦什么出租车, 耽误我挣钱!”说完驱车而去, 临走还溅了宋女士一身水。

19日上午, 在记者街头调查发现, 今天有很多出租车都打着空车的牌子, 而且起步价一律10元, 上车不打表, 稍远的地方就随意加价。市民陈先生说, 他今天也被宰了一次, “起步价就是10块钱啊, 这些出租车真不厚道。”

在采访过程中, 一些司机告诉记者, 在这种恶劣天气下, 城区很多地方积水很深, 一些坑洼根本看不见, 稍不留神就会出现小事故。根据他们以往的经验, 大雨过后肯定要去修车, 所以涨价是应该的。运管处工作人员提醒, 市民遭遇出租车涨价情况时, 可以记下车牌号向运管处投诉。